

[všetkým známym záujemcom]

V Bratislave, dňa 09.11.2022

VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 6 – Hrubý Šúr – kanalizácia a ČOV

Verejný obstarávateľ **Obec Hrubý Šúr, so sídlom Hrubý Šúr 205, 903 01 Hrubý Šúr, IČO: 00 305 987** (ďalej aj ako „Verejný obstarávateľ“) v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „ZVO“) Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania, ktoré bolo dňa 19.10.2022 uverejnené v Dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie pod číslom 2022/S 202-573627 a dňa 20.10.2022 vo Vestníku verejného obstarávania číslo 227/2022 pod označením 44372 - MSP (obe oznámenia ďalej spoločne aj ako „Oznámenie“) vyhlásil verejné obstarávanie na predmet zákazky „Hrubý Šúr – kanalizácia a ČOV“ (ďalej aj ako „Zákazka“).

Spoločnosť **Tatra Tender s. r. o.**, so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika realizuje pre Verejného obstarávateľa predmetnú verejnú súťaž na obstaranie Zákazky a na základe poverenia Verejného obstarávateľa vykonáva v mene Verejného obstarávateľa niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

Verejnému obstarávateľovi boli v procese verejného obstarávania doručené nižšie uvedené otázky / žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. V súlade ustanovením § 48 Zákona Verejný obstarávateľ všetkým záujemcom poskytuje nižšie uvedené odpovede / vysvetlenia uvedené v tabuľke.

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov	
Číslo	Otázka / obsah žiadosti a odpoveď
1	Otázka: V rozpočte SO 06.2 Kanalizačné prípojky je položka 57. Pretláčanie pre prípojky v dĺžke 389,7 m. Predchádzajúca položka 26 (číslovanie položiek ?!) HDPE rúry D=280 by tomu mala minimálne odpovedať ale je tam iba 65,58 m. Upraví obstarávateľ Výkaz výmer?
	Odpoveď: Verejný obstarávateľ samostatným dokumentom vykoná zmenu súťažných podkladov a upraví výkaz výmer.
2	Otázka: V rozpočte SO 06.2 Kanalizačné prípojky je položka 15 Odvoz zeminy na medziskládku. Táto zemina sa potom vracia ako zásyp do ryhy. Podľa nás by malo byť v položke dvojnásobné množstvo. Naopak v položke 17 je nakladanie tejto zeminy 2x ale prvé naloženie je súčasťou výkopu ryhy. Neupraví obstarávateľ v tomto zmysle Výkaz výmer?
	Odpoveď:

	Verejný obstarávateľ trvá na uvedených množstvách a v týchto položkách nebude meniť výkaz výmer.
3	<p>Otázka:</p> <p>Nakoľko je projekt financovaný z fondov Európskej únie, je možné predložiť bankovú záruku alebo poisťnú záruku vystavenú zahraničnou inštitúciou ktorá spĺňa štandardy GPA (Dohoda o vládnom obstarávaní) ?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Všetky informácie o podmienkach a spôsobe zloženia zábezpeky sú jednoznačne uvedené v bode 16 Časti A. Pokyny pre uchádzačov súťažných podkladov a sú stanovené v súlade s ust. § 46 Zákona.</p> <p>Ponuky uchádzačov, vrátane splnenia podmienok poskytnutia zábezpeky, bude hodnotiť komisia zriadená Verejným obstarávateľom. Hodnotenie bude uskutočnené v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a podmienkami stanovenými v súťažnej dokumentácii.</p> <p>Verejný obstarávateľ nemôže vopred vyslovovať závery týkajúce sa hodnotenia ponuky, keďže nepozná jej obsah a nie je na to ani kompetentný.</p>



TATRATENDER
Tatra Tender s.r.o.
Krčméryho 16
811 04 Bratislava

JUDr. Gabriela Heribanová

Tatra Tender s.r.o.